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授業評価アンケート

2024年度春期集中

TOEIC講座全コース

受講者数 87

回答数 59

回答率 68%

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均

授業全般について満足度は？ 59 57.6% 33.9% 6.8% 1.7% 0.0% 4.47

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？ 59 54.2% 28.8% 15.3% 1.7% 0.0% 4.36

講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？ 59 64.4% 28.8% 3.4% 3.4% 0.0% 4.54

授業内で扱った問題量は適切でしたか？ 59 57.6% 25.4% 13.6% 0.0% 3.4% 4.34

講師はTOEIC に関する必要十分な知識を与えましたか？ 59 64.4% 28.8% 5.1% 1.7% 0.0% 4.56

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？ 59 57.6% 18.6% 16.9% 6.8% 0.0% 4.27

講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？ 59 54.2% 22.0% 23.7% 0.0% 0.0% 4.31

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均 講座平均

あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？ 59 35.6% 35.6% 22.0% 6.8% 0.0% 4.00

あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？ 59 33.9% 47.5% 16.9% 1.7% 0.0% 4.14

他の人に本講座をオススメしますか？ 59 49.2% 37.3% 13.6% 0.0% 0.0% 4.36

◆単語テストについて

①単語テストがあったコースの方にお伺いします。単語テストをどんなデバイスで受験されましたか。

単語テストはなかった 0%

スマートフォン 14%

タブレットコンピューター 12%

パソコン 73%

受講していたが、単語テストは受験しなかった 2%

②単語テストがあったコースの方にお伺いします。単語テストは学習・受講にとって良い効果・意義があったと思われましたか。
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単語テストはなかった

良い効果・意義が感じられたので、今後の講座でも単語テストがあったほうがよい

それなりに良い効果・意義が感じられたので、今後の講座に単語テストがあってもよい

良い効果・意義はあまり感じられなかったので、今後の講座の単語テストについてはどちらでもよい

ほぼ、あるいは全く効果・意義を感じられなかったので、今後の講座に単語テストは不要である

アンケート概要

4.47

4.36

4.54

4.34

4.56

4.27

4.31

授業全般について満足度は？

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？

講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？

授業内で扱った問題量は適切でしたか？

講師はTOEIC に関する必要十分な知識を与えましたか？

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？

講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？

授業に関する評価（5点満点）

4.00 

4.14 

4.36 

あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？

あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？

他の人に本講座をオススメしますか？

その他の評価（5点満点）



授業評価アンケート

2024年度春期集中

TOEIC講座

TOEIC入門コース （オンライン）（山下先生）

受講者数 30

回答数 17

回答率 57%

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均 講座平均

授業全般について満足度は？ 17 29.4% 52.9% 11.8% 5.9% 0.0% 4.06 4.47

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？ 17 23.5% 58.8% 11.8% 5.9% 0.0% 4.00 4.36

講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？ 17 52.9% 35.3% 5.9% 5.9% 0.0% 4.35 4.54

授業内で扱った問題量は適切でしたか？ 17 29.4% 47.1% 23.5% 0.0% 0.0% 4.06 4.34

講師はTOEIC に関する必要十分な知識を与えましたか？ 17 47.1% 41.2% 5.9% 5.9% 0.0% 4.29 4.56

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？ 17 11.8% 41.2% 35.3% 11.8% 0.0% 3.53 4.27

講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？ 17 11.8% 35.3% 52.9% 0.0% 0.0% 3.59 4.31

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均 講座平均

あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？ 17 5.9% 47.1% 35.3% 11.8% 0.0% 3.47 4.00

あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？ 17 11.8% 58.8% 29.4% 0.0% 0.0% 3.82 4.14

他の人に本講座をオススメしますか？ 17 29.4% 47.1% 23.5% 0.0% 0.0% 4.06 4.36

アンケート自由記述

アンケート概要

受講の感想や、本コースがどんな人（英語レベル・目的・タイプなど）に向いているかについて、自由に入力してください

初めてTOEICを受験する人や、TOEICに苦手意識や、挫折経験がある人。

私が受講した入門コースは、TOEICを受けたことがない人に向いていると思いました。TOEICの仕組みについてよく知ることができたのでとてもよかったです。

TOEICを受けたことがない人は入門コースをまず受けた方が良いと思いました。

TOEICを初めて受ける人や英語が得意ではなく、時間をかけて問題演習や解説を聞きたい人
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授業全般について満足度は？

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？

講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？

授業内で扱った問題量は適切でしたか？

講師はTOEIC に関する必要十分な知識を与えましたか？

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？

講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？

授業に関する評価（5点満点）

3.47 

3.82 

4.06 

あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？

あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？

他の人に本講座をオススメしますか？

その他の評価（5点満点）



◆単語テストについて

①単語テストがあったコースの方にお伺いします。単語テストをどんなデバイスで受験されましたか。

単語テストはなかった 0%

スマートフォン 24%

タブレットコンピューター 6%

パソコン 71%

受講していたが、単語テストは受験しなかった 0%

②単語テストがあったコースの方にお伺いします。単語テストは学習・受講にとって良い効果・意義があったと思われましたか。
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もう少し問題演習の量が多いといいと思う

講座全般に関するご意見・ご要望・ご提案がございましたら、入力してください

短い間でしたが、ありがとうございました。

解説が分かりやすく、間違えた問題もしっかり理解できたので、とても充実した５日間になりました。ありがとうございました！

TOEICあるあるを挟んでくださったのが気分転換になって良かったです

ありがとうございました

短い期間でしたが、丁寧なご指導ありがとうございました。勉強法などのアドバイスもいただくことができ、大変有意義な時間だったと感じています。今後もTOEICの勉強を

継続していき、さらなる英語力向上に努めていきたいです。

5日間ありがとうございました！

TOEICの基礎や問題解説まで幅広く教えていただきありがとうございました。

五日間、TOEICの問題に集中的に取り組むことができました。貴重な機会をありがとうございました。

担当講師へのメッセージやご要望がございましたら、入力してください

TOEICを初めて受験する人。英語力を向上させたいと考えている人。

1人だとどんな勉強をすればいいかわからず結局手付かずで残っている参考書が数冊あったのですが、このように無理にでもTOEICの勉強をしなければならない環境に身

を置くことは自分にとって効果的でした。

TOEICを初めて受験する人やポイントを知りたい人

単語テストはなかった

良い効果・意義が感じられたので、今後の講座でも単語テストがあったほうがよい

それなりに良い効果・意義が感じられたので、今後の講座に単語テストがあってもよい

良い効果・意義はあまり感じられなかったので、今後の講座の単語テストについてはどちらでもよい

ほぼ、あるいは全く効果・意義を感じられなかったので、今後の講座に単語テストは不要である



授業評価アンケート

2024年度春期集中

TOEIC講座

文法強化コース （オンライン）（増田先生）

受講者数 14

回答数 10

回答率 71%

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均 講座平均

授業全般について満足度は？ 10 90.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.90 4.47

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？ 10 90.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.90 4.36

講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？ 10 60.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.60 4.54

授業内で扱った問題量は適切でしたか？ 10 80.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.80 4.34

講師はTOEIC に関する必要十分な知識を与えましたか？ 10 60.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.60 4.56

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？ 10 80.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.80 4.27

講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？ 10 80.0% 10.0% 10.0% 0.0% 0.0% 4.70 4.31

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均 講座平均

あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？ 10 40.0% 30.0% 20.0% 10.0% 0.0% 4.00 4.00

あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？ 10 30.0% 50.0% 20.0% 0.0% 0.0% 4.10 4.14

他の人に本講座をオススメしますか？ 10 40.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.40 4.36

アンケート自由記述

担当講師へのメッセージやご要望がございましたら、入力してください

アンケート概要

理解しやすい説明で受けてよかったです。ありがとうございました。

受講の感想や、本コースがどんな人（英語レベル・目的・タイプなど）に向いているかについて、自由に入力してください

分詞などについては理解ができている人

文法強化コースという名前の通りPart5の力を身につけられたとともに、文構造を理解して問題を解く力をつけられました。TOEIC初心者でもオッケーです。むしろおスス

メです。

英語に苦手意識があるが、基本レベルはできており、TOEICへの対策をしたい人。英語の勉強のやり直しをしたい人。
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授業全般について満足度は？

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？

講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？

授業内で扱った問題量は適切でしたか？

講師はTOEIC に関する必要十分な知識を与えましたか？

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？

講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？

授業に関する評価（5点満点）
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あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？

あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？

他の人に本講座をオススメしますか？

その他の評価（5点満点）



◆単語テストについて

①単語テストがあったコースの方にお伺いします。単語テストをどんなデバイスで受験されましたか。

単語テストはなかった 0%

スマートフォン 0%

タブレットコンピューター 20%

パソコン 80%

受講していたが、単語テストは受験しなかった 0%

②単語テストがあったコースの方にお伺いします。単語テストは学習・受講にとって良い効果・意義があったと思われましたか。
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講座全般に関するご意見・ご要望・ご提案がございましたら、入力してください

それなりに良い効果・意義が感じられたので、今後の講座に単語テストがあってもよい

良い効果・意義はあまり感じられなかったので、今後の講座の単語テストについてはどちらでもよい

ほぼ、あるいは全く効果・意義を感じられなかったので、今後の講座に単語テストは不要である

単語テストはなかった

良い効果・意義が感じられたので、今後の講座でも単語テストがあったほうがよい

単語テストがけっこう大変でした。

TOEICの解き方や問題の種類など初めてきちんと知ることができました。丁寧な解説でとてもわかり易く、勉強になりました！ありがとうございました。

やり切れるかすごく心配でしたが、進み方がちょうど良くて頑張れました。ありがとうございました。

元々は大学院入試に間に合うTOEICを受けられる機会がこの講座の付録しかもうない状況にあったために受講を決意したのですが、今まであまり習ってこなかった

TOEICの対策についての講義で、とても分かりやすく丁寧に解説していただけて、解き方などとても参考になりました。ありがとうございました。

質問に答えてくださってありがとうございました



授業評価アンケート

2024年度春期集中

TOEIC講座

模試演習コース （オンライン）（澤田先生）

受講者数 25

回答数 15

回答率 60%

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均 講座平均

授業全般について満足度は？ 15 86.7% 0.0% 13.3% 0.0% 0.0% 4.73 4.47

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？ 15 73.3% 13.3% 13.3% 0.0% 0.0% 4.60 4.36

講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？ 15 66.7% 26.7% 6.7% 0.0% 0.0% 4.60 4.54

授業内で扱った問題量は適切でしたか？ 15 73.3% 13.3% 13.3% 0.0% 0.0% 4.60 4.34

講師はTOEIC に関する必要十分な知識を与えましたか？ 15 73.3% 20.0% 6.7% 0.0% 0.0% 4.67 4.56

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？ 15 60.0% 13.3% 20.0% 6.7% 0.0% 4.27 4.27

講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？ 15 53.3% 20.0% 26.7% 0.0% 0.0% 4.27 4.31

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均 講座平均

あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？ 15 33.3% 46.7% 20.0% 0.0% 0.0% 4.13 4.00

あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？ 15 53.3% 40.0% 6.7% 0.0% 0.0% 4.47 4.14

他の人に本講座をオススメしますか？ 15 66.7% 20.0% 13.3% 0.0% 0.0% 4.53 4.36

アンケート自由記述

５日間ありがとうございました。大学院入試に向けて講座で習ったことを踏まえてtoeicの点数が上がるように勉強頑張ります。

アンケート概要

受講の感想や、本コースがどんな人（英語レベル・目的・タイプなど）に向いているかについて、自由に入力してください

toeicの各第問の解き方を知りたい人。

何回かTOEICを受験していて、単語と文法の知識がある程度あり、点数を上げたい人

本当に受けてよかったです。点数を伸ばしていく見通しが立ち、TOEICの勉強が楽しくなりました。英語の楽しさも思い出しました。

600点以上を3回連続取れている人

トイックを受けたことがあり、500-650程度のスコアを取得しているが、トイックの対策は初めての方。

担当講師へのメッセージやご要望がございましたら、入力してください
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授業全般について満足度は？

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？

講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？

授業内で扱った問題量は適切でしたか？

講師はTOEIC に関する必要十分な知識を与えましたか？

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？

講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？

授業に関する評価（5点満点）
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4.53 

あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？

あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？

他の人に本講座をオススメしますか？

その他の評価（5点満点）



◆単語テストについて

①単語テストがあったコースの方にお伺いします。単語テストをどんなデバイスで受験されましたか。

単語テストはなかった 0%

スマートフォン 13%

タブレットコンピューター 20%

パソコン 60%

受講していたが、単語テストは受験しなかった 7%

②単語テストがあったコースの方にお伺いします。単語テストは学習・受講にとって良い効果・意義があったと思われましたか。

7%

73%

13%

7%

0%

どうしてもオンラインで長時間受講していると、集中力が切れたり、だらけたりしてしまうので、解き終わったら挙手する制度が、競争心を駆り立ててくれてとても良かったです。

TOEICで高得点を取るための戦略を効率的に吸収できで楽しかったです。

まずは14回ありがとうございました。

テスト１はリスニング80/100、リーディング70/100。テスト２はリスニング79/100、リーディング56/71でした。

3月16日の公開テストと3月17日のIPテストを頑張ります。改めてありがとうございました。

今回の授業で、初めてトイックのための英語学習をしました。澤田先生の授業では、トイックの解き方のコツ、文法、頻出単語の解説、トイックの傾向の常識等細かい

内容がとても勉強になり、トイックの勉強のモチベーションになりました。話し方はとても聞きやすく、スピードもちょうどよく、説明も大変分かりやすかったです。ありがとうござ

いました。

ほぼ、あるいは全く効果・意義を感じられなかったので、今後の講座に単語テストは不要である

単語テストはなかった

良い効果・意義が感じられたので、今後の講座でも単語テストがあったほうがよい

それなりに良い効果・意義が感じられたので、今後の講座に単語テストがあってもよい

良い効果・意義はあまり感じられなかったので、今後の講座の単語テストについてはどちらでもよい

講座全般に関するご意見・ご要望・ご提案がございましたら、入力してください

澤田先生のトイック対策講座は大変有意義な時間でした。

独力でどうにもならないと困り果てていたところに、この講座の存在を思い出しました。自分のスコアアップを期待して申し込みましたが、TOEIC以外の勉強へのモチベーションを上げることができました。必ずスコアアップできるよう力を尽くしてきます。



授業評価アンケート

2024年度春期集中

TOEIC講座

ハイレベルコース（オンライン） （熊谷先生）

受講者数 24

回答数 17

回答率 71%

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均 講座平均

授業全般について満足度は？ 17 52.9% 47.1% 0.0% 0.0% 0.0% 4.53 4.47

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？ 17 47.1% 23.5% 29.4% 0.0% 0.0% 4.18 4.36

講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？ 17 76.5% 17.6% 0.0% 5.9% 0.0% 4.65 4.54

授業内で扱った問題量は適切でしたか？ 17 58.8% 17.6% 11.8% 0.0% 11.8% 4.12 4.34

講師はTOEIC に関する必要十分な知識を与えましたか？ 17 76.5% 17.6% 5.9% 0.0% 0.0% 4.71 4.56

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？ 17 88.2% 0.0% 5.9% 5.9% 0.0% 4.71 4.27

講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？ 17 82.4% 17.6% 0.0% 0.0% 0.0% 4.82 4.31

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均 講座平均

あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？ 17 64.7% 17.6% 11.8% 5.9% 0.0% 4.41 4.00

あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？ 17 41.2% 41.2% 11.8% 5.9% 0.0% 4.18 4.14

他の人に本講座をオススメしますか？ 17 58.8% 29.4% 11.8% 0.0% 0.0% 4.47 4.36

アンケート自由記述

アンケート概要

受講の感想や、本コースがどんな人（英語レベル・目的・タイプなど）に向いているかについて、自由に入力してください

意欲がある人

TOEIC試験を何度か受験していて、自分の目標としている点数がある程度定まっている人。

ハイレベルコースは、難問模試を演習するので860超えを目指す方におすすめです。私は留学を控えているのですが、留学前にとても良い刺激になる、とても難しい問題

たちでした。英語レベルについては、今のスコアが750以上くらいの人におすすめします。

英語の基礎が完成されている人

難しい問題で力をつけたい人。長時間のオンラインの講座であっても集中して問題を解ける人。

演習したいけどイマイチやる気や集中が続かない方にオススメ

4.53

4.18

4.65

4.12

4.71

4.71

4.82

授業全般について満足度は？

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？

講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？

授業内で扱った問題量は適切でしたか？

講師はTOEIC に関する必要十分な知識を与えましたか？

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？

講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？

授業に関する評価（5点満点）

4.41 

4.18 

4.47 

あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？

あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？

他の人に本講座をオススメしますか？

その他の評価（5点満点）



◆単語テストについて

①単語テストがあったコースの方にお伺いします。単語テストをどんなデバイスで受験されましたか。

単語テストはなかった 0%

スマートフォン 12%

タブレットコンピューター 6%

パソコン 82%

受講していたが、単語テストは受験しなかった 0%

②単語テストがあったコースの方にお伺いします。単語テストは学習・受講にとって良い効果・意義があったと思われましたか。

0%

53%

41%

6%

0%

Part1やPart5の問題が解けるだけの文法力・語彙力を持ち合わせているものの、その他のPartの正答率が伸び悩んでいる方にお勧めできるのではないかと思います。

担当講師へのメッセージやご要望がございましたら、入力してください

ありがとうございました。文法の知識やオタク知識非常に勉強になりました！800点取れるよう自分なりに復習します。

私がこれまで解いてきた模試問題に比べて1,2段難易度が高い問題を通して、新しい単語や文法事項を学ぶことが出来ました。講座中にたびたび行われた受講生全

体でのアンケートによって、「周りもこの問題を難しいと感じていたんだ」とわかることが出来、あまり不安感に襲われることなく勉強することが出来ました。一週間ありがとうご

ざいました！

生徒に寄り添う授業をありがとうございました！

とても学習できたことが多い5日間でした。ありがとうございます。

熊谷先生の指導は丁寧かつ楽しいものでした。また、チャットを有効活用していてとても良い授業でした。また新学期も時間が合えば熊谷先生のTOEIC授業を受けたい

と思います。

間違いやすい問題とその傾向、対策を論理的に解説してくれて、テストを受ける上での知識やスタミナがついた。

講義有難うございました。問題集のレベル感が高かった分、丁度よく、伸び代を感じられ、良い練習になりました。要望としては、同じお話を繰り返されることや、先生のお

人柄や優しさもあって、難しい問題だと共感して、お話されている時間が長いという印象があったので、よりスマートに問題のポイントを指摘があったり、どんどん問題にあたる

時間が確保されたり、といったクラス運営の方がより受講者の満足度が上がるのではないかと思いました。

丁寧に答えていただきありがとうございました

教材が難しく正答率が低かったため、TOEICへのやる気を失いかけることがありましたが、先生が何度も励ましてくれたおかげでこの難しい教材を乗り越えることができまし

た。

私自身IELTS7.0を取得済みであることから、7.5以上を目指せるような講座や、TOEIC900点以上を目指せるような講座があるべきだと思います。また、TOEICの

ディスカウントと同様、IELTSやTOEFLにディスカウントが適用できると、留学希望者や四技能鍛えたい人のニーズに叶うと思います。

今回のような教材に関する間違いを防ぐために、講座に関する問い合わせをWeb上で気軽にできるようにしてほしい

ありがとうございました。とても分かりやすく。先生の雰囲気も良かったので楽しく学習出来ました。Toeicのコツなどについても、とてもよく学べました。

ありがとうございました。

講座全般に関するご意見・ご要望・ご提案がございましたら、入力してください

せっかくプロの講師の方がいるのにその時間を使って問題を解くのは時間を無駄にしている気がするので、宿題として問題を解いて、授業時間に解説するというのがもっと

効率的に時間を使えるのかなと思った。

対面でもこのような講座を行なっていただきたいです

良い効果・意義が感じられたので、今後の講座でも単語テストがあったほうがよい

それなりに良い効果・意義が感じられたので、今後の講座に単語テストがあってもよい

良い効果・意義はあまり感じられなかったので、今後の講座の単語テストについてはどちらでもよい

ほぼ、あるいは全く効果・意義を感じられなかったので、今後の講座に単語テストは不要である

単語テストはなかった

紙やIPのテストに関わらず、TOEICのスコア700点以上を持っている人


